

# 省道228安枞改建工程进展如何?

## 市交通运输局回复:安庆境内的公路段正有序施工

●12月10日,朱姓市民咨询:校外培训机构非学科鉴定何时开展?

**市教体局回复:**关于校外培训机构的鉴定,安徽省已出台鉴定指南,并组建了省级校外培训机构鉴定专家库。为提高校外培训项目鉴别工作的科学性和规范性,市、县级校外培训机构专家库也在积极组建中,预计可以在12月中下旬完成专家库的组建工作。需要进行鉴定的培训机构,可以向当地教育主管部门提出书面申请,由教育部门组织鉴定专家进行鉴定。

●12月10日,杨女士询问:2022年中学教师招聘工作何时开展?

**市教体局回复:**2022年安庆市教师招聘工作正处在启动阶段,各地教育主管部门正在统计2022年退休教师数据。按照工作要求,新任教师招聘计划要报省委编办批准后才能实施,因此,具体的学段、学科招聘计划现阶段无法制定。

●12月10日,韩姓市民反映:十中晚餐时间太短及食堂等问题。

**市教体局回复:**学校已与反映人沟通,学生下午放学后与晚自习上课之间的间隔时间,是听取大部分师生意见后,决定缩短的。目的之一是使学生在晚自习后有更多可自由支配的时间来完成复习和预习;二是方便走读学生

家长接送;三是加强学生在校学习纪律性,促进习惯养成,使学生在校学习更加紧张有序。经过沟通,反映人对学校工作给予理解并表示接受校方的安排。

●12月12日,程女士询问:潜山318国道改线项目,到居民住房的安全距离是多少?

**市交通运输局回复:**经潜山市交通运输局核实,反映路段为农村道路,不是318国道改线项目。为改善人居环境,在该路段对原道路进行改扩建,加铺柏油路面。经与乡镇村沟通,该路段改扩建在反映人房屋附近,未征收占用反映人家屋基场地。反映的可能存在的安全隐患,将实地勘察,根据专家的意见采取相应的安全措施。

●12月12日,王姓市民询问:省道228安枞改建工程进展如何?

**市交通运输局回复:**S228安庆至枞阳段改建工程,我市境内10.5公里公路段正有序施工,与铜陵市交界的跨引江济淮长河特大桥,正与铜陵市会商论证桥位方案,征地拆迁工作同步开展。

●12月13日,杨先生咨询:上海嘉苑外面公厕为何停用了?

**大观区政府回复:**经与街道办事处联系,了解相关情况确认后确认上海嘉苑周边无公共厕所,所反映的是前期百联开发商为方便顾客临时将商圈一门面改建成卫生间,目前因经营问题开发商已退场,门面现

已关闭。此处属开发商自有资产,并不是环卫公厕,离此处不远热电路消防队旁有一公厕,可满足市民需求。如有疑问,反映人可直接联系大观区德宽路街道办事处,联系电话为0556-5057226。

●12月13日,孙先生反映:自己已年满60周岁,反映别人的养老保险金自11月份已从125元调整到170元,为何自己却只有154元。

**市人社局回复:**2021年11月,全省统一调整城乡居民基础养老金,每人每月增加5元,并从2021年1月1日起开始执行。对于2021年1月1日之前年满60周岁的人员,一次性补发1-10月份增资部分共计50元;对于2021年1月1日之后年满60周岁的人员按实际发放月数予以增补。经核实,反映人今年7月份年满60周岁,其城乡居民养老保险待遇从8月份开始发放。今年11月份,反映人发放的养老金为149.57元,其中含补发8-10月份增资部分15元。工作人员已向反映人解释了相关政策。

●12月13日,丁先生反映:老人机却产生流量费用。

**中国联通安庆分公司回复:**经核查,用户使用的是4G智能老人

机,具备上网功能,可能是因为内置软件升级产生流量费0.27元/月。用户办理的是“大众卡”套餐,属下架产品,无语音及流量赠送。工作人员已征得用户同意,为其变更为有语音及流量赠送的流量王套餐。

●12月13日,甘先生反映:办理的联通卡无故被注销。

**中国联通安庆分公司回复:**经核查,用户尾数“2126”的联通号码在2020年1月产生了欠费43.93元,一直未交费。根据电信条例,电信用户在电信业务经营者暂停服务60日内仍未补交电信费用和违约金的,电信业务经营者可以终止提供服务。因用户号码欠费超过六个月,所以于2020年6月被系统自动销户。

●12月13日,张先生反映:广告短信、骚扰电话太多。

**中国联通安庆分公司回复:**下线后,工作人员一直联系用户,其手机却始终处于关机状态。经查,用户号码开通了漏话提醒,当用户手机关机时,如有来电,将以短信形式通知用户。相关工作人员后期将持续跟进,与用户联系说明。

1584政风行风热线回音壁

## 省电竞锦标赛项目总决赛举行 安庆“王者”实现五连冠!

本报讯(全媒体记者 刘惠子 通讯员 薛晓勇)12月12日,安徽省第五届电子竞技锦标赛王者荣耀项目总决赛在合肥举行,安庆市代表队连续第五次夺得该项目的冠军。

2021年安徽省电子竞技锦标赛

由安徽省电子竞技协会主办,安徽省体育总会作为业务指导,来自全省的46支队伍,200余名选手同场竞技。经过激烈角逐,安庆市代表队从小组赛到决赛稳扎稳打,最终获得该项目冠军。据悉,该项目一直是我市优势

项目,今年参加锦标赛的五名队员于11月份刚刚完成组队,这也是他们组队后取得的最好成绩。

近年来,在群众体育项目持续发展的同时,安庆体育进入新赛道、开辟新领域,率先将电竞运动纳入群众

体育的发展规划中。2017年,安庆市电竞协会成立,推动了我市电竞运动规范有序健康发展。2021年,安庆市电竞协会荣获“全国群众体育先进集体”荣誉称号,是全国各级电竞协会组织中首个获此殊荣的单位。



庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China

# 学习百年党史 汲取奋进力量